

BLACK HILLS POWER, INC.
d/b/a BLACK HILLS ENERGY
EL19-006

REQUEST DATE : 02/26/19
RESPONSE DATE : 03/12/19
REQUESTING PARTY: Staff

SDPUC Request No. 1.17:

Refer to page 23 of the application, does BHE anticipate the clearing of any trees? If so, where along the transmission line will trees be cleared?

Response to SDPUC Request No. 1.17:

No tree clearing will be required. The transmission line will be constructed within an existing easement that was previously cleared of trees.

Attachments: None

Responder: Ron Williams